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Г17 Плус најоштрије напао председника Тадића, чије је сараднике означио као главне
кривце за лош рад Владе. У Г17 кажу да су спремни на договор, али и на рат са ДС-ом

  

Лидер Г17 Плус и министар економије Млађан Динкић јуче је, после низа критика на рад
премијера Мирка Цветковића, отворено ударио и на председника Србије и Демократске
странке Бориса Тадића. Динкић је поручио да Г17 Плус не жели да буде талац
појединих неспособних кадрова Тадићеве странке који се крију од очију јавности.

  

- Уместо да премијер Србије доноси све одлуке Владе, о многим стварима одлучује се
ван институција, а често одлуке доносе појединци који немају никакву јавну нити
политичку одговорност. Ми никога не уцењујемо, ништа ни од кога не тражимо, али не
желимо ни да будемо талац појединих неспособних кадрова Тадићеве странке који се
крију од очију јавности. Ми само говоримо истину, а то је да Влада Србије мора да буде
много озбиљнија и одлучнија да би била у стању да решава бројне проблеме грађана -
саопштила је Динкићева странка.

  

Г17 Плус: Демократе контролишу све финансијске токове

  

Г17 Плус је саопштио јуче да Демократска странка већ пет година контролише
финансијске токове у земљи и да управља републичким, покрајинским и највећим бројем
општинских буџета.

  

Поводом изјаве потпредседника ДС Бојана Пајтића, који је у јучерашњем броју Пресса
рекао да Млађан Динкић контролише већину финансијских токова у земљи, Г17 Плус је
навела да ДС поставља министра финансија већ две владе заредом, као и да је
гувернер Народне банке Србије такође кадар те странке.
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У Г17 Плус наглашавају да не траже промену премијера, већ озбиљне промене у начину
функционисања владе.

  

- Мирко Цветковић је Тадићев кадар, о његовом укусу не желимо да расправљамо јер је
Тадићева странка одговорна за вођење Владе, као партија која има највише посланика.
Међутим, Г17 Плус сматра да премијер мора да седи у Влади, а не ван ње, ако желимо
да влада има ауторитет - оцењују у тој странци истичући да су о свим наведеним
проблемима већ месецима говорили и коалиционим партнерима.

  

Спремни и за изборе

  

У Г17 ипак нису желели да кажу ко су ти „Тадићеви кадрови који се крију од очију
јавности".

  

- Ми не рушимо премијера. То је важно да се схвати. Само желимо да ова влада
нормално функционише. А ако ДС жели рат са нама, добиће га, не бојимо се. Спремни
смо на договор, спремни смо и на изборе, а спремни смо и на рат - кажу за Пресс у врху
ове странке.

  

Све у свему, ово је други пут у непуна два месеца да Динкић прозива Тадића. Лидер Г17
Плус је крајем децембра рекао да је обећање од 1.000 евра за бесплатне акције дао
само да би председник ДС-а Борис Тадић победио Томислава Николића на
председничким изборима 2008. На покушај пребацивања одговорности за давање
лажног обећања, председник Тадић је одговорио да је „изјава толико бесмислена да бих
се уздржао од коментара".

  

Вучић: Динкићу, далеко ти лепа кућа

  

Заменик председника Српске напредне странке Александар Вучић каже да су „чисте
глупости да постоји нека тајна комуникација напредњака и Г17 Плус Млађана Динкића у

 2 / 3



Г17 плус: Ако ДС хоће рат, добиће га
понедељак, 14 фебруар 2011 14:03

намери да у одвојеним наступима - једни споља кроз протесте, а други изнутра,
рушењем Владе - изазову ванредне парламентарне изборе". - ДС и Г17 Плус су наши
највећи политички противници. Не постоји никаква могућност сарадње са Динкићем. Ма,
далеко му лепа кућа - наводи Вучић.

  

Аналитичар Владимир Вулетић каже да су сукоби на линији Г17 Плус и ДС-а много
озбиљнији и дубљи од представе у јавности да се тичу концепцијске разлике о раду
владе.

  

- Г17 Плус је и сувише ситна риба да би смела сама, без подршке, рецимо, крупног
капитала, на овакав начин да изазове највећу владајућу странку. Они деценију играју
игре да би обезбедили место у свакој будућој влади - тврди Вулетић и додаје да је врло
симптоматично то што у исто време СНС појачава опозиционе активности и организује
митинг, док Динкић „буши владу изнутра".

  

Подршка крупног капитала

  

- Све је почело када је председник Тадић прошле године позвао на црту представнике
крупног капитала, када је изнео идеју да значајне трошкове кризе треба да поднесу и
тајкуни. Криза у Влади и протести су њихов одговор. Показују да је СНС алтернатива
овој власти, али та алтернатива не може да се активира без тројанског коња у влади -
прича Вулетић и наставља: - А Г17 је два пута била тројански коњ, добро су урадили
посао, нема потребе мењати их. Динкићу је влада три године функционисала, премијер
је био добар, а сад је напрасно неспособан - каже Вулетић.

  

(Прес)
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